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PROTOKÓŁ  

Z POSIEDZENIA KOMISJI ROLNICTWA RM 

w dniu 22 lipca 2009 roku 

 

Posiedzenie Komisji Rolnictwa RM w Kórniku odbyło się 22 lipca 2009 roku w Sali 

Kominkowej Kórnickiego Ośrodka Kultury. W obradach wzięło udział czterech członków 

Komisji, nieobecny Paweł Kuźma. W spotkaniu uczestniczył także pracownik Wydziału 

Ochrony Środowiska i Rolnictwa UM Sławomir Zakrzewski.  

 

1. Przewodnicząca Komisji powitała zebranych i odczytała porządek obrad, do którego  

nie wniesiono uwag: 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Informacje nt. organizacji Dożynek Gminnych. 

4. Dyskusja nt. wniosków z pisma przewodniczącej RM dotyczącego propozycji zmian  

w przedmiotach działań komisji RM. 

5. Sprawy bieżące. 

6. Wolne głosy i wnioski. 

7. Zakończenie obrad. 

 

2. Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto jednogłośnie. 

 

3. Przewodnicząca Komisji przeczytała propozycję programu Dożynek Gminnych 

przygotowaną przez dyrektora KOK. Zebrani uznali propozycję za dobrą, zaznaczono jednak, 

że podczas zabawy, mogą ulec zmianie godziny i czas realizacji poszczególnych punktów. 

Następnie przewodnicząca Julia Bartkowiak zaproponowała, aby starostą dożynek mianować 

sołtysa Dziećmierowa Henryka Hypsiora. Pan sołtys wyraził już zgodę na pełnienie  

tej funkcji. Radny Roman Genstwa zauważył, że pan sołtys, jako gospodarz terenu, może 

mieć zbyt dużo zajęć. 

Wybrano osoby lub środowiska, z których przedstawiciele zostaną wyróżnieni podczas 

Dożynek Gminnych: pan Franciszek Siejak z Bnina, pani Stanisława Rozmiarek z Biernatek, 



przedstawiciel Dziećmierowa i przedstawiciel pracowników firmy Jagrol z rejonu 

Szczodrzykowa, Runowa.  

Zebrani omówili regulamin Turnieju Wsi, wybrali konkurencje: chód narciarski równoległy 

dla dwóch 3-osobowych drużyn, kulanie balotu słomy na czas z zawracaniem (2x 20m, 

konkurencja również rozgrywana równolegle), rzut ziemniakiem (po 10 szt.) do wiadra  

z wodą, obieranie jabłek w celu uzyskania jak najdłuższej strużyny.  

 

4. Przewodnicząca Komisji odczytała pismo przewodniczącej RM dotyczące propozycji 

zmian w przedmiotach działań komisji RM, w szczególności Komisji Rozwoju 

Gospodarczego. Radny Roman Genstwa powiedział, że KRG poświęciła bardzo dużo czasu 

na dyskusję nt. polityki przestrzennej, jednak nie zakończyła sprawy, nie przyjęła dokumentu, 

nie przedstawiła stanowiska całej radzie do zaopiniowania. Radny podkreślił, że należy 

dokończyć dyskusję w ramach KRG. Jedyną możliwą do zaakceptowania zmianą w opinii 

radnego jest zmiana nazwy KRG na Komisję Polityki Przestrzennej i Rozwoju 

Gospodarczego. Zebrani uznali, że nie mają sensu działania zmierzające do wprowadzenia 

istotnych zmian w komisjach na rok przed zakończeniem kadencji. Przewodnicząca Julia 

Bartkowiak podkreśliła, że propozycja wprowadzenia zmian jest bezzasadna, ponieważ  

w przedmiocie działania KRG znajduje się polityka przestrzenna. Członkowie Komisji 

Rolnictwa jednogłośnie zgodzili się z przewodniczącą. 

 

5. Przewodnicząca przedstawiła zebranym zaproszenie na X Kongres Gmin Wiejskich.  

Radni przypomnieli, że Gmina Kórnik nie jest gminą wiejską. Udział w Kongresie zostanie 

skonsultowany z burmistrzem. 

 

Pan Sławomir Zakrzewski poinformował, że został rozstrzygnięty przetarg na obsługę 

mieszkańców gminy w zakresie demontażu i unieszkodliwiania azbestu. Wygrana oferta 

określa stawki w wysokości: 14,79 zł brutto za m2 demontażu i składowania azbestu  

oraz 0,86 zł brutto za kg utylizacji materiału. Przyjmuje się, że m2 azbestu waży 17 kg.  

Zgodę na prace wydaje Starostwo Powiatowe w Poznaniu. Mieszkańcy ponoszą 30% opłat  

za usługę. 

 

7. W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodnicząca zakończyła posiedzenie. 

 

Protokołowała Helena Cyranik 


